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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 001/2022. 
 
Aos (07/02/2022), sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, ás 
(09h00min) nove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
Paulo Schuh, Secretariado pelo Vereador Luciano Santos Costa, constatada a 
presença dos demais vereadores: Daiane Barbosa Belém, Jose Soares de Sousa,  
Mário Rodrigues Valadares, e Sirleide Maria da Hora Jorge. Constatada a 
ausência dos vereadores: Altamiro Schneider, Elizeu Sousa Parga e Maurício Ribeiro 
Pinto (Atestado Médico). Dando quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr. 
Presidente convidou a todos presentes para rezarem a Oração do Pai Nosso. O Sr. 
Presidente deu por aberto os trabalhos informando que não seria necessária a leitura da 
Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma era do conhecimento de todos. 
Colocada a ata em discussão, nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Correspondências Expedidas: Não houve. Correspondências Recebidas: Ofício 
Especial/2022 a Exma. Srª. Sirleide Maria da Hora Jorge solicitando uma Indicação 
para a troca do nome da Escola Municipal do Campo João Bonifácio Pires para Escola 
Municipal do Campo Manoel da Silva Rocha (in Memoriam), uma vez que esse é o 
anseio da comunidade escolar como forma de homenagear a família que foi fundadora 
da escola, doadores do espaço para construção da escola e também moradores 
pioneiros na região. O Sr. Presidente informou  que todas as correspondências serão 
arquivadas nesta Casa de Leis.  ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura da Mensagem ao Projeto de Lei nº 062/2021 
de autoria do Poder Executivo Municipal “Institui a Taxa de Coleta, Remoção e 
Destinação Final do Lixo do Município de Ribeirão Cascalheira, e dá outras 
providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 062/2021, o Sr. Presidente 
baixou o mesmo para análise da Comissão Permanente Única - CPU. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Veto a Emenda 
Modificativa nº 001/2021 do Projeto de Lei nº 060/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal “Disciplina o horário de funcionamento das Farmácias e 
Drogarias no Município de Ribeirão Cascalheira - MT, e dá outras providências”. 
Concluída a leitura do Veto a Emenda Modificativa 001/2021, o Sr. Presidente baixou 
o mesmo para análise da Comissão Permanente Única - CPU. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei Legislativo 
nº 001/2022 de autoria da Mesa Diretora “Autoriza a Revisão Geral das Tabelas e 
Anexos da Lei 690/201, e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de 
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Lei 001/2022, o Sr. Presidente baixou o mesmo para analise da Comissão Permanente 
Única- CPU. O Sr. Presidente determinou o Sr. Secretário que realizasse a leitura 
do Projeto de Resolução nº 001/2022 de Autoria da Mesa Diretora “Estabelece a 
Reforma do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira – 
MT, e dá outras providências” Concluída a leitura do Projeto de Resolução, o Sr. 
Presidente baixou o mesmo para análise da Comissão Permanente Única – CPU. O Sr. 
Presidente determinou o Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 
001/2022 de Autoria da Vereadora Sirleide Maria da Hora Jorge “Indicando ao 
Poder Executivo Municipal  a necessidade de trocar o nome da Escola Municipal 
do Campo João Bonifácio Pires para Escola Municipal do Campo Manoel da 
Silva Rocha (In Memoriam)” Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente 
colocou a mesma em discussão, Manifestou a vereadora Sirleide Maria, falando que 
solicitou a Secretária Simone que queria fazer homenagem a Srª Madalena, mas como 
não pode homenagear pessoa viva o Sr. Romildo solicitou através de ofício que fosse 
feito em nome do Sr. Manoel da Silva Rocha. Pediu apoio aos nobres vereadores para 
aprovação da sua indicação. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 001/2022 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do 
dia o Sr. Presidente  passou para a Palavra Livre. Usou a tribuna o vereador 
Luciano Santos Costa cumprimentou a mesa diretora, público presente e 
radiouvintes, falando que precisam estudar bem o Projeto de Lei 062/2021, projeto 
esse que institui taxa para coleta de lixo, porque vem impactar diretamente a 
população. Usou a tribuna o vereador Jose Soares de Sousa cumprimentou a Mesa 
Diretora, público presente e radiouvintes, falando que seu voto será contrário ao 
referido projeto de lei 062/2021. Usou a tribuna o Sr. Presidente Paulo Schuh 
cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e radiouvintes, falando que o 
projeto é ruim para todos, principalmente para os vereadores. Nenhum vereador mais 
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente deu por encerrada esta Sessão e 
convocou todos os Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a Ser Realizada no dia 21/02/2022. Eu Simone Gonçalves de Paula e 
Silva escrevi a presente ata que depois de lida, discutida e votada vai devidamente 
assinada.  
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